
ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ  

Приймальної комісії ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж  

 ім. В. Порика Білоцерківського НАУ» 

 

08.07.2024           №7 
 

ПРИСУТНІ: Василь АНДРЄЄВ, Тетяна КОНОВАЛЬЧУК, Тетяна 

БОНДАРЕВСЬКА, Аліна МИРНЕНКО, Ірина 

ПРОКОПЕНКО, Яна ЧИЧИРКО, Вікторія МУЗИКА, 

Маргарита ГІДІРІМ 
 

Голова Приймальної комісії:  Геннадій ПІНЬКОВСЬКИЙ 

Відповідальний секретар:  Ольга ЛЯШЕНКО 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про внесення та затвердження змін до Правил прийому до 

Відокремленого структурного підрозділу «Бобринецький аграрний фаховий 

коледж ім. В. Порика Білоцерківського національного аграрного 

університету» в 2024 році для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра. 

Геннадій ПІНЬКОВСЬКИЙ 

СЛУХАЛИ: 

Піньковського Г.В., голову Приймальної комісії, який ознайомив всіх 

присутніх із витягом з протоколу №5 засідання вченої ради Білоцерківського 

національного аграрного університету від 28 червня 2024 року, згідно якого 

Приймальній комісії Відокремленого структурного підрозділу 

«Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського 

національного аграрного університету» надані повноваження вносити та 

затверджувати зміни до Правил прийому до Відокремленого структурного 

підрозділу «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика 

Білоцерківського національного аграрного університету» в 2024 році, 

Додаток 1. 

ВИСТУПИЛИ: 

Ляшенко О.О., відповідальний секретар Приймальної комісії, яка 

ознайомила всіх присутніх із наказом Міністерства освіти і науки України від 

від 13 червня 2024 року № 846, яким затверджено зміни до Порядку прийому 

на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 13 

червня 2024 року № 846 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і 

науки України від 23 травня 2024 року №735 «Про внесення змін до наказу 

Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 2024 року №245», 

зареєстровано у Міністерстві юстиції України 07 червня 2024 року за № 

855/42200. 






